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VERBALE  N° 25
SEDUTA DEL  24.05.2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno 24 (ventiquattro) del mese di  maggio, la Commissione 2 è
convocata presso la Direzione  Sviluppo Economico  in P.zza Artom  N° 17 /18 - Firenze  alle ore 8,30
con il seguente ordine dei lavori: 

 Comunicazioni del Presidente;  
 Sopralluogo presso gli Uffici della Direzione Sviluppo Economico.
 Varie ed eventuali

alle ore 8,30 sono presenti i/le Consiglieri/re: Conti, Masi, Cellai, Bundu, Piccioli, Rufilli; alle ore 8,50
Cocollini, Bundu;

Il Consigliere Enrico Conti, in qualità di Presidente, accerta la presenza  dei/delle Consiglieri/re
 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Bundu Antonella
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco                

e apre la seduta alle ore 8,55 essendo presente il numero legale.

Sono presenti: la D.ssa  Lucia De Siervo Direttrice della Direzione Attività Economiche e Turismo , la 
D.ssa Marta Fallani Dirigente del Servizio Commercio su Aree Pubbliche e il Dott. Valerio Cantafio 
Casamaggi Dirigente del Servizio Attività Produttive.
E’ presente Ferrara Antonina Santa per la segreteria della Commissione 2; 

Il Presidente Enrico Conti ringrazia i Dirigenti per la loro disponibilità ad ospitare la Commissione
presso gli uffici della Direzione Attività Economiche e Turismo e, nel motivare il senso della visita, fa
una breve introduzione.
Alle ore 9,00 entra il Consigliere Nicola Armentano.
Prende  la  parola  la  Direttrice  Lucia  De Siervo  che,  con un’ampia  e  articolata  discussione,  fa  una
descrizione sull’organigramma della struttura e una presentazione delle attività che vengono svolte nella
Direzione,  anche in considerazione del  rinnovamento che è avvenuto negli  uffici  grazie alle  nuove
assunzioni del personale; a seguire, prendono la parola la Dirigente Marta Fallani e il Dirigente Valerio
Cantafio Casamaggi che danno il loro contributo descrivendo ognuno il proprio settore in cui operano. 
Alle ore 9,15 entra il Consigliere D’Ambrisi.
Il  Presidente  dà  l’avvio  al  dibattito  e  prende  la  parola  il  Consigliere  Cocollini  che  chiede  alcune
informazioni sull’organizzazione della Direzione.
Il Consigliere Cellai chiede il numero dei nuovi assunti e quale settore era in sofferenza.
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La  Consigliera  Bundu  chiede  informazioni  sui  permessi  di  apertura  delle  attività  economiche  di
somministrazione nella superficie dell’aria Unesco.
Il  Consigliere  Masi  chiede  come  stanno  andando  le  tempistiche  di  rilascio  delle  autorizzazioni
sull’occupazione del suolo pubblico.
Terminati  gli  interventi,  i  Dirigenti,  dopo  aver  risposto  alle  varie  osservazioni,  accompagnano  i
Commissari nella visita degli uffici.

Il Presidente Enrico Conti dichiara chiusa la seduta alle ore 10,05.

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bundu Antonella
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo           
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco               

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del  05.07.2022

   

 La Segretaria                                                                                                     Il Presidente
Antonina Santa Ferrara                                                                                      Enrico Conti
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